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En 2015, tout le monde dit FRISKIES !!!!!

FRISKIES Chat fêtera son 45éme anniversaire à partir du 20 mars. Un anniversaire qui témoigne du succès de cette marque connue de tous, leader des aliments pour chats*, et qui ne prend pas une ride malgré son âge ! 
A cette occasion, FRISKIES Chat crée l’événement et profite de la Journée Internationale du Bonheur le 20 mars prochain pour déployer tout un dispositif d’anniversaire festif et joyeux ! 

45 ans ça se fête ! 
Pour l’occasion un spot TV est spécialement créé.  Diffusé sur nos petits écrans du 14 au 29 mars 2015, on y retrouvera le célèbre chat roux, emblème de la marque depuis près de 30 ans.

Des achats 100% remboursés pour la Journée Internationale du Bonheur
Pour célébrer la Journée Internationale du Bonheur comme il se doit, , FRISKIES Chat remboursera intégralement l’achat d’un pack de croquettes au choix parmi toute la gamme sur simple envoi des preuves d’achat pour tout achat effectué les 20 et 21 mars 2015 (1)!

45 ans = 45 lots de 1 an de croquettes FRISKIES à gagner (2) !
Le principe est simple : 45 cœurs rouges, symboles du bonheur, sont insérés dans les packs FRISKIES 2kg porteurs de l’offre (FRISKIES Adulte Bœuf, FRISKIES Adulte Saumon et FRISKIES Adulte Lapin).
Si le maître trouve le cœur parmi les croquettes, il gagne un an de croquettes FRISKIES Chat sous forme de bons d’achat. 

L’anniversaire sera également célébré du 20 mars au 27 juin dans toute la France avec des animations événementielles dans une sélection de points de vente.  FRISKIES ira à la rencontre de ses consommateurs qui seront ainsi au cœur de la fête : l’idée étant de montrer à travers un shooting photo, à quel point les maîtres sont emplis de bonheur en prenant soin de leur chat. Des cadeaux ainsi que des bons de réduction seront également distribués afin de faire découvrir ou redécouvrir les différentes recettes proposées par la marque FRISKIES.

Un spot télévisé spécialement dédié à cet anniversaire mettra à l’honneur le célèbre chat roux, emblème de la marque. La marque vous donne également rendez-vous sur son site www.purina-friskies.fr pour participer à des jeux et tenter de gagner de nombreux cadeaux . Ce sera l’occasion de retrouver les anciennes campagnes télévisées et des photos collectors des différents packagings de la marque.


Un anniversaire qui promet  d’ores et déjà d’être particulièrement chatoyant !
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A propos de FRISKIES Chat : 
FRISKIES Chat est depuis 45 ans l’une des marques leaders des aliments pour chats* qui assurent le bien-être de millions de chats dans le monde. 
Avec plus d’un pack de FRISKIES vendu chaque seconde en France**, la marque touche le plus grand nombre de consommateurs soit près d’un possesseur de chat sur deux***. 

(1) Voir modalités complètes de l’offre sur www .purina-friskies.fr
(2) Jeu gratuit avec obligation d’achat organisé du 20/03/2015 au 31/12/2016. Règlement complet disponible sur www.purina-friskies.fr

Sources : 
* Etude PAFF 2012
** Nielsen – Panel Distributeurs - HMSMHD - 2014 
*** Nielsen – Panel Consommateurs - Total France – 2014


